HR140D
Akku-Bohrhammer SDS+ 10,8V

|

e

V/77:7, 44

19.09.2017 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 286037-3 11 Staubschutz 34 1 47 213092-2 2 O-Ring 60 1
2 961057-5 1 Sicherungsring S-17 1 48 443138-2 2 Filter 1
3 253377-4 4 Scheibe 17 1 49 135926-8 21 Lagergehéause 1
4 457214-6 5 Schutzabdeckung 1 50 265995-6 1 Schraube 4x18 1
5 257416-2 4 Scheibe 21 1 51 232345-0 1 Spiralfeder 8-19 1
6 216022-2 1 Kugel 7,0 2 52 213008-7 3 O-Ring 22,4 1
7 346177-0 1 Fihrungsscheibe 1 53 457784-5 9 Motorgehause A 1
8 232347-6 1 Spiralfeder 21-29 1 54 251565-7 1 Innen-6 Kant-Schraube M4x14 2
9 921923-8 3 Schraube M8x120 1 55 629285-5 27  Gleichstrommotor 10,8V 1
10 417911-6 11 Griffhalter 1 55,1 213162-7 1 O-Ring 14 1
11 158057-6 20  Seitengriff 36 1 56 686039-3 1 Kontaktschutz 1
11,1 931402-8 2 Mutter M8 1 57 457785-3 6 Motorgehéuse B 1
12 144575-0 25 Getriebegehause 1 58 266130-9 1 Blechschraube PT 3x16 4
12,1 211375-4 28  Rillenkugellager 6805LLB 1 59 853R39-8 2 Typenschild HR140D 1
12,2 213788-5 11 Dichtring 25 1 60 183H16-9 23  Gehause-Set inkl. 61 1
13 161569-0 8 Umschalthebel 1 60,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2
14 213278-8 1 O-Ring 17 1 60,2 262182-8 1 Gummiring 6 2
15 161568-2 2 Entriegelungsknopf 1 60,3 263002-9 1 Gummistift 4 2
16 232344-2 1 Druckfeder 3 1 61 183H16-9 23  Gehéuse-Setinkl. 60 1
17 326841-9 33  Werkzeugaufnahme 1 61,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2
18 961135-1 2 Sprengring WR-25 2 61,2 262182-8 1 Gummiring 6 2
20 221483-3 23  Stirnrad 57 1 61,3 263002-9 1 Gummistift 4 2
21 267175-0 2 Scheibe 24 1 62 266130-9 1 Blechschraube PT 3x16 9
22 161570-5 4 Umschaltplatte 1 63 457786-1 8 Schalterschieber 1
23 233194-8 2 Druckfeder 4 2 64 539236-9 32  Schalter inkl. 56 1
24 216019-1 1 Kugel 3 2 65 644813-5 13 Kontaktplatte 1
25 213183-9 3 X-Ring 13 1 66 853R45-3 1 Serien-Nr.-Schild HR140D 1
26 326843-5 20  Schlagbolzen 1
27 326842-7 12 Ring 10 1
28 232343-4 1 Sprengring 23 1 *** Zubehor ***

29 326995-2 12 Schlager 1
30 213128-7 3 O-Ring 12 1 Z  415486-9 Tiefenanschlag 1
31 319510-9 22 Kolben 1
32 347101-6 1 Flhrungsplatte 1
33 326846-9 7 Stift 1
34 232346-8 1 Druckfeder 8 1
35 347102-4 1 Federteller 1
36 326845-1 14 Kupplung 1
37 221482-5 18  Zahnwelle 8 1
38 219026-3 23  Pendellager 6 1
39 221553-8 17 Stirnrad 37 1
40 347100-8 1 Lagerabdeckung 1
41 266273-7 2 Innen-6 Kant-Schraube M4x12 1
43 210065-6 16  Rillenkugellager 62577 1
44 326847-7 2 Ring 5 1
45 265910-0 3 Innen-6 Kant-Schraube M3x12 2
46 144219-2 13 Kolbenfliihrung 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



HR140D

V//77:1,dkd: Akku-Bohrhammer SDS+ 10,8V
19.09.2017 Seite 2 /2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér




